Ferroli

F O RC E W CepBnCHOE MEHIO

Perynuposky koTna, ero nepeHanaaky 1 TexHu4eckoe obcnyxuBaHine MOryT NPOBOANTL TOMBKO CEPBUCHBIE CMELMAnCTbl OpraH13aLmm, UMeIoLLel COOTBETCTBYIOLLYIO MILIEH3MI0
Ha nposefeHe AaHHoro Buaa pabot. CneumanucTbl JOMKHbI BbiTb aTTecToBaHbl U UMETb HeOBXOAUMbIE pa3pelleHnst N AOKyMeHTbl, NOATBepXAatoLmMe ux kBanudbukaLmio.
lMonb3oBatensm u Nnioasm, He UMeILLMM HeOGXOANMBIX Pa3peLLeHuii N JOKyMEHTOB Anst paboTbl ¢ ra3oBbIM 060pYAOBaHWEM, KaTeropuyecku 3anpeLyatoTcs nobble MaHUNYNALUA
C KOTNOM, CBSI3aHHbIE C €r0 HACTPOWKOW MO JaBMeHMIo ra3a (perynpoBKOI MO MOLLHOCTY), NepeHanaaKon Ha Apyroid BUA (TUN) rasa 1 ¢ ero TexHU4eckum obenyxmeanvem. B cny-
Yae HapyLUeHUs JaHHOTO 3anpeTa rapaHTuiiHble 0653aTenbCTBa, KOTOpble MPOU3BOAUTENL (ANNEp) AOMKEH coBnoaaTh BO BPEMS rapaHTUItHOTO Cpoka aKkcnyatauuy kotna, Gyayt

npekpaLleHbl, a rapaHTua Ha KoTen yTpadyeHa.

MapameTpbl aBTOMaTMKK
[ocTyn B MeHIo « TexHuka» BO3MOXeEH TONbKO nocne Beofa kofa «418». OH aencTByeT B TeveHne 15 MUHYT.

MeHto «MapameTpbl — KoHdmrypaums»
[JoctynHo 16 napameTpoB, 0603HaueHHbIX BykBOV «by, KOTOpbIE HEe MOTYT pefakTMPOBaTLCS C YCTPONCTBA AUCTAHLIMOHHOIO YNpaBneHns ¢ TailMepoM.

npefoTBpaLLatoLLero BrIokMpoBKY Hacoca

MNapametp | Onucanue [nana3soH W 60 W 80 W99 W 120 W 150
b01 BuiGop Buaa rasa MetaH/CxvxeHHbIN HedbTAHO ra3 MertaH MertaH MeTtaH MeTtaH MertaH
b02 Bbi6op Tvna kotna 1-6 = He ucnonb3ytotcs 7 7 7 7 7

7 = TonbKo oTonnexve
8 = KombuH1poBaHHas ¢ HakomnneHmem
1 ABOVHbBIM HAaCOCOM
9 = KoMBMHMPOBaHHAs C HAKOMMEHEM
11 OTBOAHBIM KranaHoM
b03 Bbi6op 3alumThl AaBNEHUs B BOOHOM 0 = pene aaeneHus 0 0 0 0 0
KOHTYype 1 = Pacxogomep 1 cek
2 = Pacxopomep 3 cek
3 = Pacxopomep 5 cek
4 = Pacxogomep 10 cek
5 = [latumk faBneHns
b04 Makc. yactota BEHTUNSITOpa B pexume 0-255Ty 165y 210 Ty 190 'y 220y 210y
rBC
b05 Makc. yactota BEeHTUNSITOpa B pexume 0-255Ty 165 Ty 210y 190 'y 220 Ty 210 Ty
OTONMeHns
b06 MuH. yacTota BeHTUNATOpa B pexume MBC/ | 0-255 Iy 50y 50y 45Ty 45Ty 45Ty
OTONMeHns
b07 COBuMr MUH. YacTOTbl BEHTUNSTOPA 0-255Ty 40y 40 Ty 40 Ty 40 Ty 40 Ty
b08 Bri6op paboTbl pene nepemenHoro Beixoga | 0 = lopenka pabotaet 0 0 0 0 0
1= Hacoc cucTeMbl NPOTUB NETYOHENbI
2 = BeHTunAuMsA noMeLl. kotna
3 = MoTOpU30BaHHbIN OTCEYHOM KnanaH
b09 MocTBEHTUNALMA 0-120 cekyHA 30 30 30 30 30
b10 MpenBapuTenbHas BEHTUNALUS 1-15 MuHYT 1 1 1 1 1
noMeLLeHus KoTrna
b11 MocTBEHTUNALMA NOMeLLEHUs KoTna 1-15 MuHYT 1 1 1 1 1
b12 [atunk abima BbIKJ1. = otkntoveH, BKI. BKTI. BKIT. BKII. BKI.
BKI1. = BkntoyeH
b13 He ucnonb3ayetcs - - - - - -
b14 MakcumanbHas Temnepatypa AbIMOB 0-125°C 110 110 110 110 110
b15 BoiGop Tuna BeHTUNsITOpa - - - - - -
b16 Bpems paboTbl ycTpoicTaa, 0-20 cekyHf 5 5 5 5 5

lMpumeyaHus
1. [Napamempsbi ¢ HECKOMBKUMU OMUCAHUSMU MEHSIIOM C80e 3HayeHue u/unu duanasoH 8 3a8UcuMocmu om HacmpouKu napamempa, 0aHHO20 8 CKObKax.
2. [MapamempsbI ¢ HECKOMbKUMU OMUCAHUAMU 8038paAOMCA K 3HAYEHUI0 M0 YMOJTYaHUIO 8 CTyyae USMEeHeHUs napamempa, npusedeHHo20 8 CKobKax.




MeHto npo3payHbIX napameTpoB
Mwmeetcs 31 napameTp, 0603HaueHHbIN BykBoW «P». 3T napameTpbl He MOTYT peAakTUPOBaTLCA C YCTPONCTBA AUCTAHLMOHHOTO YNPaBeHNs C TakMepoM.

Mapametp OnucaHue [Avana3oH W 60 W 80 W99 W 120 W 150
P01 MoLyHoCTb podxura 0-100% 30 30 50 45 30
P02 XapaKTepucTika U3MeHeHUs TeMnepaTypbl B cucTeme 1-10°C/MuH 1 1 1 1 1
oTonnexns

P03 MuHumaneHas Temnepartypa BUPTYanbHO YCTAHOBKN 20-80°C 20 20 20 20 20

P04 Bpewms oxugaHus otonneHus 0-10 MuHyT 4 4 4 4 4

P06 MocTuMpKynALmMs B cucTeMe OTONNeHUs 0-255 MuHyT 3 3 3 3 3

P06 Pexwum paboTbl Hacoca 0-3 Crparervs paboTbl 0 0 0 0

P07 MWH. ckopoCTb MOAYNUpYLoLLEero Hacoca 0-100% 30 30 30 30 30

P08 CkopoCTb 3amycka MOAyMpYHoLLEero Hacoca 0-100% 75 75 75 75 75

P09 Makc. ckopocTb MoaynupytoLLiero Hacoca 30-100% 100 100 100 100 100

P10 Temnepatypa OTKMIOYEHUs Hacoca B pexume 0-100°C 35 35 35 35 35
NOCTLMPKYNALMSAN

P11 Temnepartypa ructepesinca BKITIO4YEHNS Hacoca BO BpeMms 0-20°C 5 5 5 5 5
NOCTLMPKYNALMSNN

P12 MwnHMManbHas nonb3oBaTenbeckas yCTaHoBKa Afst OTOMNEHUs 10-80°C 20 20 20 20 20

P13 MakcumanbHas nonb3oBaTenbckas yctaHoBKa Ans 20-80°C 80 80 80 80 80
oTonneHust

P14 MakcymarnbHasi MOLLHOCTb OTONMEHNs! 0-100% 80 80 80 80 80

P16 Kpusas BC 1-10°C/MuH. 5 5 5 5 5

P16 Bpewmsi oxupanus MBC 0-255 cekyHn 120 120 120 120 120

P17 MocTumpkynsuusns Hacoca MBC 0-255 cekyHn 30 30 30 30 30

P18 Mpn BO2 = 7 — He ncnonbayeTcs - - - - - -
Mpy BO2 = 8 — MMHMManbHas ycTaHoBka nonb3osatens MBC 10-40°C 10° 10° 10° 10° 10°
Mpn BO2 = 9 — MMHMManbHas ycTaHoBka nonb3osatens MBC 10-40°C 10° 10° 10° 10° 10°

P19 Mpn BO2 = 7 — He ncnoneayetca - - - - - -
Mpun B02 = 8 — makcmanbHas yctaHoBka nons3osarens MBC 40-70°C 65° 65° 65° 65° 65°
Mpu B02 = 9 — makcmanbHas ycTaHoBka nonb3osatens MBC 40-70°C 65° 65° 65° 65° 65°

P20 MakcrmanbHas MoLHocTb B pexiuve MBC 0-100% 80% 80% 80% 80% 80%

P21 Mpn BO2 = 7 — He ncnonbayetca - - - - - -
Mpn BO2 = 8 — ructepesuc Gonnepa 0°460° 2° 2° 2° 2° 2°
Mpn B02 = 9 — ructepesuc 6onnepa 0°460° 2° 2° 2° 2° 2°

P22 Mpv B02 = 7 — He ucnonb3ayetcs - - - - - -
Mpu BO2 = 8 — nepBuyHas ycraeka 70° 4 85° 80° 80° 80° 80° 80°
Mpu B02 = 9 — nepBuyHas yctaBka 70° 4 85° 80° 80° 80° 80° 80°

P23 Mpu BO2 = 7 — He ncnonb3yetcs - - - - - -
Mpu B0O2 = 8 —3aLumTa OT Nnervoxenn BKI1. / BbIKII. BbIKTI. BbIKTI. BbIKTI. BbIKTI. BbIKTI.
Mpv BO2 = 9 - 3awuTa Ot ner1oHenn BKI1. / BbIKI. BbIKTI. BbIKTI. BbIKTI. BbIKT. BbIKTI.

P24 YacToTa BEHTURATOpA B PEXMME OXMUOaHUS 0-255Ty 0 0 0 0 0

P26 Temnepatypa perynpoBku 0-60°C 20 20 20 20 20
MOZYnupyHoLLero Hacoca

P26 Temnepatypa 3aLUnTbl OCHOBHOTO TEMMIO0BMEHHIKa 0-80°C 35 35 35 35 35

P27 MuHuManbHoe 3Ha4YeHVe AaBNeHns B cucteme - - - - -

P28 HomuHanbHoe 3HaveHne aaBneHns B cucTeme - - - - -

P29 CpabartbiBaHue 3alynTbl TENNoobMeHHMKa 0=No F43, 0 0 0 0 0

1-15 = 1-15°C/cek.
P30 [McTepeanc oTonneHus nocne posxura 6-30°C 10 10 10 10 10
P31 Taiimep ructepesnca oTonseHUst Nocne posxura 0-180 cekyHa 60 60 60 60 60
MpumeyaHus

1. Mapamempbl ¢ HECKOMbKUMU OMUCAHUSIMU MEHSIom C80e 3HadeHue u/unu Ouana3oH 8 3agucumMocmu om HacmpoUiKu napamempa, 0aHHO20 8 CKOBKax.
2. [Napamempai ¢ HECKOMIbKUMU OMUCAHUSIMU 8038PAWLAIOMCST K 3HAYEHUIO 110 YMOIYaHUIO 8 CITy4ae U3MeHeHUs napamempa, npugedeHHo2o 8 ckobkax.
3. Mapamemp maKcumasbHol MOWHOCMU OMONIEHUS MoXem BbiMb USMEHeH makxe 8 pexume Test.




MeHio «MapameTpbl — Tun cuctembi»
VimeeTcst 23 napameTpa, 0603HaueHHble GykBO «P.»; 3T napameTpbl He MOTYT PeAakTUPOBaTLCA C YCTPONCTBA ANCTAHLIMOHHOTO YNpaBMeHus C TaiiMepoM.

Mapametp OnucaHue [mana3soH W 60 W 80 W99 W 120 W 160
P.01 BbiGop 3anpoca Ha oTonnexne 0 = HopManbHbIN 3aNpoc Ha OToMMNeHne 0 0 0 0 0
1 = 3anpoc oT AUCTaHLMOHHOTO
YNPaBIEHNS C BHELIHAM
BKIIOYEHNEM/BBIKITIOHEHVEM;
2 = 3anpoc curHana 0-10B ¢ KoHTponem
TemnepaTtypbl C BHELIHAM
BKIIOYEHNEM/BBIKITIOHEHVEM;
3 = 3anpoc curHana 0-10 B ¢ BHeLHUM
BKITO4EHMEM/ BbIKITIOYEHNEM;
4 = ynpaBnexne 2 30HaMN C MOMOLLIbIO
[MCTaHLMOHHOTO ynpaBneHus/
KOMHaTHOrO TepmocTaTa
11 BTOPOTro KOMHaTHOTO TepMocCTaTa;
5 = ynpasnexue 2 knumaTu4eckumn
KPVBBLIMW C MOMOLLbIO AUCTAHLMOHHOTO
ynpaeneHusi/koMHaTHOro TepMocTarta
11 BTOPOTO KOMHATHOTO TepMocTaTa
P.02 Bbibop aaTumka kackaga 0 = oTKIto4eH 0 0 0 0 0
1 =CH + DHW (Otonnetve + BC)
2 = CH (OtonneHue)
P.03 Het dyHkumm 0-1 0 0 0 0 0
P.04 Bpems 3-xomoBoro knanaHa 0-255 cekyHn 0 0 0 0 0
P.06 Taiimep akTvBauun* 0-255 MuHyT 1 1 1 1 1
P.06 Taiimep fesakTvBauum™ 0-255 MuHyT 5 5 5 5 5
P.07 MoLlHocTb akTvsaumm* 0-100% 70 70 70 70 70
P.08 MoLHocTb fe3akTuBaumuu® 0-100% 25 25 25 25 25
P.0S DyHKUMS rMapaBnMYeckoro cenapatopa BbIKI1. = BbikntoveHa, BKI1. = BkntoveHa BbIKT. BbIKT. BbIKT. BbIKT. BbIKT.
P10 DyHKUMS 3anpaBku Boab! BbIKJ1. = BbikntoueHa, BKIT. = BkntoyeHa BbIK. BbIKT. BbIK. BbIK. BbIK.
B C/CTEMY OTOMNEHNS
P.11 Bri6op 3—xopoBoro knanaHa 2/3 = 2 vnm 3 npoBoga; 2 = 2 npoeoaa 2/3 2/3 2/3 2/3 2/3
P12 0-10 B nocr. Toka. HanpsbxeHue otonnexus 0,1-10 B nocT. Toka 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5
BbIK/. (ynpaBneHue no Temneparype)**
P13 0-10 B nocr. Toka. HanpshxeHue otonnexus 0,1-10 B nocT. Toka 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0
BKI. (ynpaBneHnue no Temneparype)**
P14 0-10 B nocr. Toka. Makc. HanpsixeHvne 0,1-10 B nocr. ToKa. 10 10 10 10 10
(ynpaeneHue no Temneparype)**
P15 0-10 B nocr. Toka. MuH. Temnepatypa 0-100°C 20 20 20 20 20
(ynpaeneHue no Temneparype)**
P.16 0-10 B nocr. Toka. Makc. Temnepatypa 0-100°C 90 90 90 90 90
(ynpaBneHue no Temnepatype)**
P17 0-10 B nocr. Toka. HanpshxeHue otonnexus 0,1-10 B nocr. Toka. 25 25 25 25 25
BbIKI1. (ynpaBneHue no MoLyHoCcTH)*
P.18 0-10 B nocr. Toka. HanpshxeHue otonneHus 0,1-10 B nocr. Toka. 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0
BKI. (ynpaBnexue no MowHocTH)**
P19 0-10 B nocrt. Toka. Makc. MoLHoCTb 0,1-10 B nocT. ToKa. 10 10 10 10 10
(ynpaBneHue no MOLLHOCT)**
P.20 0-10 B nocrt. Toka. MuH. MoLHOCTb 0-100% 0 0 0 0 0
(ynpaBneHue no MOLLHOCTH)**
P.21 0-10 B nocr. Toka. Makc. MOLLHOCTb 0-100% 100 100 100 100 100
(ynpaBneHuve no MoLHocTh)**
P.22 MoakntoyeHune MBC-3aBucMMoOro kotna BbIKI1. = BbikntoyeHo, BKJ1. = BkntoyeHo BbIKII. BbIKII. BbIKII. BbIKII. BbIKII.
(aBTOKackan)
P.23 KomdopT B HenpepbIBHOM pexume BbIKI1. = BbikntoueH, BKI1. = BkntoyeH BbIKT. BbIKT. BbIKT. BbIKT. BbIKT.
3aBycumoro kotna (Ax5200SQ)
lMpumeyaHus

* Omu napamempabl A8MISOMCA aKMUBHbLIMU MOJIbKO npu nodcoeduHeHuu Asyx 61okoe ynpasneHus k eduHomy ducrnero ACPO1.
** Omu napamempbi S815KMCS aKMUBHbIMU Mosibko koe0a cucmema pabomaem ¢ exodom 0—10 B nocm. moka.




